

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Корпоративна економіка та міжнародний бізнес» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти у Київському національному університеті технологій та дизайну МОН України

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) вищої освіти, що реалізується з метою підготовки магістрів зі спеціальністю 051 «Економіка» на кафедрі смарт-економіки, розроблена на підставі стандарту вищої освіти на другому рівні та внутрішніх документів КНУТД щодо розробки освітніх програм з врахуванням потреб ринку праці та вимог стейкхолдерів.

Унікальність ОПП полягає у формуванні у здобувачів компетенцій з розв'язання проблем функціонування й розвитку міжнародного бізнесу з урахуванням тенденцій розвитку світової економіки та процесів глобальної цифрової трансформації.

ОПП передбачає 90 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, передбачає практичну підготовку та контроль якості освітнього процесу. Програма включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонент та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам програми.

ОПП передбачає формування здатності оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських рішень, застосовувати науковий підхід до формування та виконання ефективних проєктів у соціально-економічній сфері, до розробки сценаріїв і стратегій розвитку соціально-економічних систем. Здобувачі мають набути навички роботи з нормативними та правовими актами, що регламентують діяльність корпоративних суб'єктів господарювання та регулюють їх міжнародну діяльність.

Подана на рецензію ОПП підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» на кафедрі смарт-економіки в КНУТД, вирізняється чіткою структурою, запровадженням системного підходу до її побудови. Освітні компоненти, що включені до неї, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти поставленої мети і програмних результатів, що дає підстави рекомендувати ОПП «Корпоративна економіка та міжнародний бізнес» до використання в освітньому процесі.

Завідувач кафедри теоретичної та прикладної економіки
НУ «Чернівецька політехніка»
МОН України, проф. *Дерій Ж.*



Відпис *Дерій Ж.*
засвідчую
Новіковий фахівець
відділу кадрів *Дерій Ж.*
« 5 » *01* 2022 р.

Жанна ДЕРІЙ